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Προς:  Α’ βάμιους συλλόγους 

 
 

Θέμα: «Συνεδρίαση Δ.Σ. της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. στην Καβάλα & συμμετοχή στις Γενικές 
Συνελεύσεις των πρωτοβαθμίων συλλόγων Καβάλας - Ξάνθης - Δράμας & Έβρου - Ροδόπης» 

 
Το Δ.Σ. της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. στα πλαίσια της εξωστρέφειας και της καλύτερης 

οργάνωσης της δράσης της Ομοσπονδίας και των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων, υλοποιώντας τις 
δεσμεύσεις, όπως αυτές αποτυπώθηκαν στο συνέδριο της Ομοσπονδίας, για αμφίδρομη 
επικοινωνία και σχέση με τα φυσικά μέλη των συλλόγων, προέβη στην οργάνωση και 
πραγματοποίηση συνεδρίασης στην πόλη της Καβάλας. Δοθείσης της ευκαιρίας οι 
πρωτοβάθμιοι σύλλογοι Καβάλας - Ξάνθης - Δράμας & Έβρου - Ροδόπης διοργάνωσαν Γενικές 
Συνελεύσεις και επισκέψεις σε τοπικούς παράγοντες με διττό στόχο, την προώθηση των 
θέσεων της Ομοσπονδίας και την ενημέρωση των μελών των συλλόγων για τις διεκδικήσεις 
υπέρ του κλάδου μας.   

Συγκεκριμένα, την Τρίτη το πρωί πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα «Νικόλαος 
Μάρτης» του Διοικητηρίου της Π.Ε. Καβάλας, η Γενική Συνέλευση του ΣΥ.ΜΗ.Δ.Υ. Καβάλας – 
Ξάνθης - Δράμας με παρουσία σχεδόν όλων των μελών του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας καθώς και 
πληθώρας μελών του πρωτοβάθμιου συλλόγου. Στην έναρξη της συνέλευσης ο πρώην 
Αντιπεριφερειάρχης και νυν Περιφερειακός Σύμβουλος Α.Μ.Θ κ. Κωνσταντίνος Παπακοσμάς 
έκανε μια όμορφη ιστορική αναδρομή στα μεγάλα τεχνικά έργα που διαμόρφωσαν την πόλη 
της Καβάλας στη σημερινή της μορφή. Ακολούθησε ενημέρωση από την πρόεδρο και τα μέλη 
του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας καθώς και διάλογος ανάμεσα στα μέλη του πρωτοβαθμίου 
συλλόγου και των εκπροσώπων της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ.. Κατέστη σαφές σε όλα τα μέλη ότι η 
Ομοσπονδία καταγράφει όλα τα προβλήματα και τις αδικίες και ενεργεί άμεσα προς επίλυσή 
τους.  
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Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ., η οποία ήταν ανοιχτή για όλους και υπήρχε η δυνατότητα παρακολούθησης 
για κάθε ενδιαφερόμενο. Στη συνεδρίαση παρέστησαν οι πρόεδροι των πρωτοβάθμιων 
συλλόγων Καβάλας – Δράμας - Ξάνθης Κώστας Κουνάκος και Έβρου - Ροδόπης Χρήστος 
Παπαποστόλου, ως παρατηρητές. 

Την Τετάρτη το πρωί στην Αλεξανδρούπολη πραγματοποιήθηκε σε καλό κλίμα  
καθορισμένη συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα του Δήμου κ. Ιωάννη Μπόγδη και 
υπηρεσιακούς παράγοντες, μετά από ενέργειες του πρωτοβαθμίου συλλόγου Έβρου-Ροδόπης. 
Στη συνέχεια το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μετέβη στο «Νομαρχείο» για τη διεξαγωγή της Γενικής 
Συνέλευσης του ΣΥ.ΜΗ.Δ.Υ.  Έβρου – Ροδόπης. Τη Γενική Συνέλευση χαιρέτησε ο 
Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Έβρου κ. Δημήτρης Πέτροβιτς. Η Ομοσπονδία επικοινώνησε τα 
σημαντικότερα θέματα του κλάδου στον Αντιπεριφερειάρχη, όπως τη διαζευκτική επιλογή για 
τις θέσεις ευθύνης, την υποστελέχωση των υπηρεσιών, τις ιδιωτικοποιήσεις και ζήτησε τη 
συμβολή του για την επίλυσή τους, τόσο σε τοπικό επίπεδο όσο και στα ανώτερα κέντρα 
εξουσίας. Μετά την αποχώρηση του Αντιπεριφερειάρχη ακολούθησε ενημέρωση των μελών, 
καταγραφή των προβλημάτων και διάλογος για ποικίλα θέματα του κλάδου.  

 
Η πρωτοβουλία του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας για εξωστρέφεια, καλύτερη οργάνωση της 

δράσης και συντονισμό με τα πρωτοβάθμια σωματεία, που συμβολικά ξεκίνησε από την 
ακριτική περιοχή της Ανατολικής Μακεδονίας και της Θράκης αποτιμήθηκε ως ιδιαιτέρως 
θετική καθώς ενισχύθηκε η καλή επικοινωνία που επιχειρείται ανάμεσα στο Δ.Σ. της 
Ομοσπονδίας και τους πρωτοβαθμίους συλλόγους. Η φιλοξενία που επεφύλαξαν τα Δ.Σ. των 
πρωτοβαθμίων συλλόγων στην Ομοσπονδία ήταν ιδιαιτέρως συγκινητική και μας γεμίζει από 
ένα επιπρόσθετο αίσθημα ευθύνης απέναντι στα μέλη μας. Με ενισχυμένο το αίσθημα της 
διεκδίκησης επιβεβαιώνουμε για μια ακόμη φορά τα μέλη μας ότι θα σταθούμε στο πλευρό 
τους και θα παράσχουμε κάθε δυνατή βοήθεια ώστε να είμαστε αρωγοί στον καθημερινό 
επαγγελματικό τους αγώνα  που προάγει το κύρος και την αξιοπρέπεια των ΤΕ Μηχανικών. 
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